

**NEZAVISNI STRUKOVNI SINDIKAT RADNIKA ZAPOSLENIH
U ZDRAVSTVU U FEDERACIJI BIH
KANTONALNO PREDsjedništvo ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA**

Broj: 10/17

Datum: 28.02.2017. godine

DIREKTORICI FONDA ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA

Predmet: Izvod iz zapisnika sa sjednice Predsjedništva održane 23.02.2017. godine

Veoma poštovana!

Poznato Vam je da smo uz veoma konstruktivnu saradnju sa premijerom i ministrom zdravlja uspješno završili aktivnost usaglašavanja i u konačnici potpisivanja Granskog kolektivnog ugovora za oblast zdravstva.

Međutim, već na samom početku primjene nastupile su obstrukcije i za radnike veoma nepovoljna i samovoljna njegova realizacija od strane direktora. Jednostavnim riječnikom rečeno - plate se smanjuju, a radnici šikaniraju.

Na sjednici Predsjedništva KONSSRUZ koja je održana 23.02.2017. godine jednoglasno je donesen zaključak:

- Predsjedništvo KONSSRUZ ZDK traži poštivanje potpisanog Granskog Kolektivnog ugovora i zahtjeva bezuslovnu doznaku pripadajućih novčanih sredstava Javnim ustanovama radi isplate zarađenih plata bez ucjenjivanja menadžmenta i preko njih Javnih ustanova, uz zadržavanje postojećih koeficijenata u okviru grupa.

- Razmotrena je informacija pristigla u pisanoj formi od strane radnice-tehničkog sekretara Doma zdravlja u Tešnju Softić Mine i usmeno dopunjena od strane predsjednika KONSSRUZ JU Dom zdravlja „Izudin Mulabegirović-Izo“ Tešanj.

Predsjednik KONSSRUZ JU Dom zdravlja Tešanj Bajrić Hilmića iznio je problematiku i mobing od strane direktora u ovoj ustanovi. Direktor ne želi nikakav kontakt sa Sindikatom, nego je u pripremi za formiranje drugog - njegovog Sindikata. Vršiti mobing nad pojedinim zaposlenicima, posebno na predsjednika OO i tehničkog sekretara koja je pokrenula privatnu tužbu protiv direktora koji ju je fizički izbacio iz svoje kancelarije.

Sindikat je o svemu obavijestio Načelnika Općine, Općinsko vijeće i inspeksijske organe. Nakon diskusije jednoglasno je donesen zaključak da:

-Predsjedništvo KONSSRUZ ZDK principijelno osuđuje nasilničko ponašanje posebno ako dolazi od strane direktora.

-KONSSRUZ nalažemo da utvrdi činjeničko stanje i ukoliko se dokaže fizičko nasilje zahtjevamo bezuslovno uklanjanje sa mjesta direktora.

Pored Vama, ovaj Izvod iz zapisnika smo dostavili: Premijeru ZDK, Ministru zdravlja ZDK, Upravnom odboru JU Dom zdravlja Tešanj, Načelniku Općine Tešanj, Ljekarskoj komori ZDK /Etički komitet/.

S poštovanjem!



Predsjednik NSSRUZZDK
Prim.mr.sci.med.dr Esad Hasanićević